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ESQUEMA CONTRASTE HIPÓTESIS PARAMÉTRICO Profesor: Juan Manuel Escalón 

 

¿Es el contraste 
Bilateral?

NO

¿Preguntan por la 
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Aceptamos 
la   

¿Preguntan por 
la varianza?

NO

El estadístico de contraste es                 

   
       

  

NO El estadístico de contraste es

  
      

      
 

¿Es unilateral 
con     ?

Es    Z    

         
      

           
 

SÍ

NO

Es        

         
      

           
 

SÍ

¿Es de una 
población? SÍ

NO

¿Preguntan por 
la diferencia de 

medias?

¿Conocemos las 
varianzas 

poblacionales?

¿Preguntan por la 
igualdad de las 

varianzas?
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¿Preguntan por 
la igualdad de 
proporción?

SÍ

El estadístico de contraste es 

  
        

      
  

 
        

  

Rechazamos 
la   

Aceptamos 
la   
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Rechazamos 
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NO

¿Preguntan por 
la proporción?

¿Son iguales?

SÍ

SÍ

NO

SÍ

NO

NO

NO

NO Decisión con respecto al p-valor:
• Si el p-valor   aceptamos la   

• Si el p-valor   rechazamos la   
 


